MONOTONIA 2YNAPTHZHZ

210 MopakdTe oyfpa divetal | ypogkh TTopdotacn g cuvaptnong T = f(t) TTov ex@palet T Bgppokpocio T
£vOg TOTTOL cuvapTtiosL Tov ypovov t katd to ypovikd Sdotnua arTd ta peodvuyte pog nuépac Kt = 0) puéyp
TO HECGVLYTO TNG ETTOHEVNG HEPOG (t = 24).
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a) [Mapotnpodue 0TI 61O SIAOTNHO [416] 1 YpaQIKN TopdoTtaon s Beppokpaciag avEpeTaL
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Avtd onpaivel 0Tt 610 SACTNHE 0TO, pe Ty TTEpodo Tov Ypovov, 1 Beppokpacio avéavetol, dnAady Yo
omowdirote t, t, €[4,16] pe t, < t, woydet

f(t) < £(t,)

[ to Adyo avtd Aépe 0T cuvaptnon T = f(t) eivar yvnoiag avéovoa oto Sidotnuo [4,16].

Tevika:

M ouvdpmnon f Aéyetal yvnoieg aviovea os éva Sidompua A Tov Tediov opiopod g, 6tav yia
oTTowadnTTote X,, X, EA pE X, < X, 10)0€L :

£ < £(x,),
TN vo. dnidcovpe 6T i ouvdptnon f sival yvnoimg avéovoa oto didomua A ypagovps f 1A,
INa Mapdderypa, N GovdapTnon f(x) = 2X = 3 givan yvnoiog avéovca oto X .

Ievika:

H cvvaptnon _f(x) = aX + B, pe a > @ givar yvnoiog aviovca oto R.



B) Z10 1810 oyNuo, TTapatpodie MITAEOV OTL 6TO StdoTNHA [16,24] N YPoeiky Mapdotacn ¢ feppokpasciog
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Avtd onpaivel 011 6to ddeTUo aVTo, pe TV TTapodo Tov Ypovov, 1 Oeprokpacio pewdvetal, dniadn yo
omowdimote t, t,€[16,24] pe t, < t, wyde

() > £(t)

I'a o Adyo avtd Aépe 6tim ovvaptnon T= f(t) gival yvnoiog pbivovoa oto ddaTnua [16,24].

Tevikd:

Mia cvvapmon f Aéystan yvnoing @livovsa os éva Sidomua A Tov Tediov opiopod g, dTaV Yia
OTTodNTTOTE X, X,EA pg X< X, 10)0st

£ > f(x,),
T'o. va dnhdoovpe 611 1 Guvaptnon eivor yvnoiog edivovsa oto ddotnua A ypdgpovpe f TA
To Tapadeypa, n ovvaptnon f(x) =-2X + 3 givar yvnoiong pbivovca 1o F.
Tevika:
H ouvapton _f(x) = aX + B, pe a<0 sivar yvnoing ¢bivovea oo R.

M ouvdptnon TTov givan ite yvnoiog avéovoa gite yvnoing @livovca oe éva didotnpo A AEyeTal yvnoing
povéTovy 610 A.

MovoTovia ouvapTnong
- Mia sovapmon f iéyera yvneiog abéoved 6” éva
duaetnpe A Tov wediov opropod TS, 6tav na
omoladnmoTe X,.X, €A pug X, €X, givin f( xl)c f(xz).
YouPoriopde: Na va dniocovpe 6t1 1 svvapmon -
eivar ywnoine abéovoa oto dtdotnpa A, ypaeovpe: /A, X

M ouvapmon f Léyeran yynoiog gBivovoa o éva
ddatpa A Tov aediov oprapod Tg, GTav na
OnABNTOTE X,,X, €A pg X, <X, gival

f(x,)>1(x,)
EuuPoriopdc: ['a va dnhacovpe 611 i oovapmen [
givan ywnoing anfovse oto Srdotnua A, ypapovpe: A X
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